

訂正とお詫び

【OUTPUT講座】のご受講をありがとうございます。

さて、記述式商登法（基礎編）の記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しくお願い致します。

【記述式商登法（基礎編）】

頁数	場所	誤	正
89	⑤ 3行目	平成29年	令和3年
	⑥ 5行目		
249	(3) ③ 1行目		
135	第1欄 4 添付情報及び必要な通数	仮会計監査人の選任に係る監査役の決定書 1通	会計監査人の解任及び仮会計監査人の選任に係る監査役の決定書 1通
193	13行目	決議又は決定	決議